

夏日賞賞你2.0 食玩買低至2折

明日開搶 75折玩水上樂園

「夏日賞賞你」優惠券

- 海洋公園水上樂園入場門票75折
- 25折優惠購買大富翁夢想世界™ 超值套票 (原價\$308, 優惠價\$77, 包入場券1張及爆穀1份)
- 購買奇華餅家指定產品, 正價滿\$250即減\$100
- 25折優惠購買THERMOS FFM系列500毫升保溫瓶 (原價\$368, 優惠價\$92)
- 25折購買香港樂高®探索中心夏日遊套票 (原價\$400, 優惠價\$100)
- 25折優惠享用牛柳焗碎穀飼牛封門柳、日本九州白豚肉之晚市放題 (原價\$288, 優惠價\$72)
- 25折優惠購買維港水上單車及東龍島二人套票 (原價\$370, 優惠價\$92)
- \$499優惠價享用功德林素食「八人歡聚宴」(原價\$2499)
- \$280優惠價享用紅屋牛排 (原價\$680)

資料來源: 旅遊發展局夏日賞賞你網頁



四萬份優惠券。 「夏日賞賞你」明起派發第二輪逾



▲參與的商戶和食肆均是優質旅遊服務協會會員，服務質素有保證。



▲「夏日賞賞你」的優惠包括75折購買海洋公園水上樂園門票。

有關活動為慶祝香港回歸25周年，全部20萬份限量獎賞，分為四輪（2022年7月14、28日及8月11、25日），透過旅遊發展局「夏日賞賞你」專頁送出。市民在旅遊發展局指定網站登記賬戶，提供簡單的個人資料，包括手機電話號碼等，即可以免費參加，新一輪獎賞於明日中午12時開始，以門快領取方式，每人限取三份，每款只限取一次。

首批推出時 一小時換罄

首批「夏日賞賞你」獎賞在7月14日推出時，反應非常踴躍，僅一小時已經換罄，換領的優惠券包含「食、玩、買」三種類，當中以食肆優惠券最受歡迎。

今次新加入的4.3萬份獎賞，包括280元優惠價享用BRICK LANE紅屋牛排（原價680元）、75折購買海洋公園水上樂園門票、25折優惠享用牛柳焗碎穀飼牛封門柳（原價288元，優惠價72元）、以低至2折的499元優惠價享用功德林素食「八人歡聚宴」（原價2499元）等。市民必須留意，由於電子平台的「我的錢包」只可同時儲存三份限量獎賞，如果上一輪的獎賞全部尚未使用，將會無法領取新一輪獎賞，若用剩一份，只可以領取兩份。

優質旅遊服務協會主席黃傑龍表示，參與活動的商戶和食肆均是協會會員，以確保服務質素，為了配合慶祝香港回歸25周年，所以不少商戶也選擇提供25折。他旗下的日式火鍋店也有參加，上一輪優惠推出後，有顧客憑券換領特價晚市放題，部分是一人前來，更多人是一家大小前來消費，顧客既可受惠優惠，餐廳又可以多做生意，屬於雙贏局面，展望八月份政府派發新一輪消費券，再配合「夏日賞賞你」優惠券，有望雙重刺激餐飲和零售業生意額。

旅遊發展局限量獎賞活動「夏日賞賞你」，將於明日（28日）中午12時起，派發第二輪逾7萬份優惠券，涵蓋48個景點、餐飲和零售商戶的優惠折扣，包括低至2折購買食肆套餐，75折購買海洋公園水上樂園門票、低至92元購買原價\$280元的德國名牌保溫瓶等。有參與活動的食肆表示，推出第一輪時，不少憑折扣券的顧客，一家大細前來光顧，客人食得開心，餐廳也可多做生意，達至雙贏。

大公報記者 賴振雄

漁護署引入水耕科技 三菜應市

【大公報訊】記者伍軒沛報導：由漁農自然護理署和蔬菜統營處設立的「全環控水耕研發中心」第二期正式投入運作。三種最新引入的水耕種植科技，包括「可移動水耕栽培系統」、「氣霧耕作系統」及「自動化水耕種植系統」，成功栽種出西洋菜、紫白菜苗和金盞花。3款菜將經菜統營出售，一公斤西洋菜售價為80元、100克的紫白菜苗售價28元，一公斤金盞花則售30至45元。漁護署相信市民有能力購買。



▲漁護署利用環控水耕技術成功栽種的紫白菜苗。

三款新技術涉及開發成本約400萬元。漁護署農業主任（有機耕作）王灝雲認為，利用科技可減少土地利用和減輕農民生工作，同時提高蔬菜質素和產量。

全年生產 不分季節

王灝雲稱，「可移動水耕栽培系統」可盡量利用有限工作空間，從而提高樓面種植面積及產量，亦可減少農場的操作人手。「自動化水耕種植系統」則可透過簡單易用的任務排程系統，將種植工序安排在非辦公時間進行，令農場的生計計劃更具彈性。「氣霧耕作系統」採用的是噴霧式灌溉系統，既減少灌溉水用量，亦能大幅減少種植燈的數量，使其耗電量較傳統水耕設施低。

新技術成功栽種出兩種蔬菜及一種食用花，包括西洋菜、紫白菜苗和金盞花。漁護署農業管理主任（農場現代化）李耀輝表示，利用全環控水耕技術可全年不分季節生產蔬菜，由播種至收成只需要24至50天不等，而每方米能產出1.2公斤蔬菜。

3款菜將經菜統營出售，一公斤西洋菜售價為80元、100克的紫白菜苗售價28元，一公斤金盞花則售30至45元。李耀輝表示，由於水耕種植需用到特定的設備和科技，故售價較貴，但他認為三款菜與其他水耕菜價錢相若。

菜農望政府加大資助

成本較高

有本地菜農表示，由於水耕涉及系統、能源的成本高，而且不容易找到合適的長期耕作場地，令不少本地菜農卻步，建議政府加大資助及場地，增加本地農作的吸引力。

山林農場負責人鍾澤垣表示，水耕在本地市場曾掀起熱潮，但由於成本高，場地難尋，近年僅剩下幾間水耕種植場。

「光是水耕種植的系統，就是數以十萬算的成本，還有能源消耗，像燈照、循環系統、控溫、水冷等，就是一筆長期開支。」

水耕還需解決場地問題，鍾澤垣稱，工廈的合約一般是兩、三年，但光是設置設備，就要花上近一年時間，若無法提供有保障的場地，要水耕長期發展並不容易。而且由於水耕需要人工營養液，無法取得香港有機資源中心的有機認證。

僱員高溫工作 倡訂休息時間

【大公報訊】天氣持續酷熱，打工仔在高溫下工作隨時中暑。工聯職安健協會、汽車交通運輸業總工會、海港運輸業總工會、香港民用航空事業職工總會、服務業總工會及香港建造業總工會昨日共同召開記者會，建議政府盡快立法，在酷熱天氣警告信號生效時，為僱員訂立明確的休息時間，而在極度高溫下，僱主更要有停工安排。

非強制執行 保障不足

工聯職安健協會主席林淑儀表示，本港對預防中暑的措施只有指引，並非強制執行，對工人保障不足。香港民用航空事業職工總會秘書長葉偉明表示，機場地表溫度超過50度，航機停泊期間不能開窗及開冷氣，清潔人員入內容易引發不適。香港建造業總工會職業安全健康總幹事潘偉傑稱，酷熱天氣下，地盤內的樓層溫度隨時超過40度，工友在高溫下高強度工作，有如

「搵命搏」。

另外，民建聯立法會議員葛珮帆及李世榮昨日約同食環署署長楊碧筠，到西貢街市了解居民及商販情況。葛珮帆稱，食環署管理的96個公眾街市或熟食市場當中，53個仍未安裝冷氣，炎熱潮濕不但影響市民購物意欲與商販工作，更容易影響食物質素。葛珮帆要求食環署短期內加裝強力的風扇及冷風機等，增加場所的空氣流通兼降溫，亦應盡快為西貢及其他街市安裝冷氣。



▲團體建議政府盡快立法，在酷熱天氣警告信號生效時，為僱員訂立明確的休息時間。

政府對增膠袋費持開放態度

【大公報訊】記者曾敏捷報導：膠袋徵費實施逾10年，政府早前刊憲將最低收費水平倍增至每個膠袋一元，原計劃今年12月31日起實施。對於有議員建議將徵費提升至2元，政府表示對建議持開放態度，更表明如果有立法會議員提出修訂，將徵費提高至1元以上，政府將會接納。據了解，相關法案小組委員會已完成修例的逐條申請，稍後修訂會提交立法會內務委員會及大會表決，若有議員提出修訂，會由全體議員表決，修訂亦有可能影響新徵費落實時間。

立法會根據《產品環保責任條例》作出的3項與塑膠購物袋相關的附屬法例小組委員會，本月初召開會議時，有議員提議將膠袋徵費增至每個兩元。政府日前向立法會提交回應指，政府提出每個膠袋至少一元的建議，考慮了其他地區的做法及市民接受程度，加上現時整體經濟和社會氣氛，循序漸進調整收費水平較為合適，但認同提升至每個膠袋兩元能進一步鼓勵市民減少使用塑膠購物袋，因此對建議持開放態度。如果有議員在審議期限屆滿前動議修訂最低收費水平至一元以上，政府會接納。

附屬法例小組委員會主席葛珮帆表示，委員在開會時就是否將膠袋徵費提升至2元表達了不同意見，她暫未聽到有委員表示會提出修訂，亦難料若有議員動議將最低收費水平提升至1元以上，能否得到全體大部分議員支持。她指出，若有修訂，刊憲等程序會「再行一次」，新徵費或來不及明年生效。

▲政府表示對膠袋徵費加至兩元的建議持開放態度。

全港清潔運動下月展開

【大公報訊】政務司副司長卓永興昨日主持「地區事項統籌工作組」第二次會議，工作組一致通過，下月展開為期三個月的全港清潔運動，並審議各部門提交的行動綱領，包括加大日常清潔工作的力度，以及清除各區衛生和街道管理的黑點。

為期三個月

卓永興表示，各部門總共提交約4000個會加強日常清潔力度的地點，及約600個會着力清除的衛生和街道管理黑點。各部門主動在各自範疇，建議展開大規模的部門以至跨部門清潔行動。各部門亦向工作組提交多個跨領域、未有改善機制的環境衛生和街道管理問題。

卓永興稱，工作組已就樓宇滲水、垃圾屋、鼠患等跨部門的「老、大、難」問題進行研究，以期盡快提出針對性的解決方案，建立「標準運作模式」供各區恆常化執行。

公營屋優先採組裝合成法

【大公報訊】政府的「公營房屋項目行動工作組」昨日舉行第二次會議，為加快興建公營房屋速度，工作組建議在可行的情況下，須採用「組裝合成」建築法及其他先進技術。「行動工作組」並正研究精簡建築程序。財政司副司長黃偉倫表示，可望九月底向行政長官提交具體建議。

黃偉倫昨日主持「公營房屋項目行動工作組」第二次會議，進一步討論提升及加快公營房屋整體供應的具體工作路向。黃偉倫表示，「行動工作組」正全速撰寫工作報告，「行動工作組」審視了2022/23至2031/32的公營房屋項目，並已制定務實的措施，以加快部分項目提早分階段落成，使屋宇申請者盡快上樓，落實行政長官提出的「屋宇提前上樓計劃」。

「行動工作組」亦審視了有潛力應用「組裝合成」建築法的項目，建議日後興建的公營房屋，在可行的情況下，須採用相關建築法及其他先進技術。

